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VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladiciassette addì sei del mese di novembre alle ore quattordici

e minuti trentacinque.

In Milano, via Vanzetti n. 5.

Sulla richiesta del signor Prof. Franco CAVALLO, nato a Biella il 16 giu-

gno 1947 domiciliato per la carica a Milano nella sua qualità di Presidente

della associazione:

"SISMEC

Società Italiana di Statistica Medica ed Epidemiologia Clinica"

con sede in Milano via Venezian n. 1, codice fiscale 97254640150,

io sottoscritto avvocato FRANCESCO FRATTINI, notaio in Milano, iscrit-

to presso il Collegio Notarile di Milano, certo dell’identità personale del ri-

chiedente

ho assistito

onde redigerne il verbale all'assemblea straordinaria della suddetta Associa-

zione qui convocata per deliberare sul seguente:

"Ordine del giorno

1.- Comunicazioni del Presidente;

2.- Modifica Statuto anche ai sensi del DM 2 agosto 2017;

3.- Varie ed eventuali.".

E col presente verbale, anche in funzione di segretario, do atto che l'assem-

blea, che si tiene in seconda convocazione, si è svolta come segue. Assume

la Presidenza il richiedente, il quale dichiara che la convocazione ha avuto
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luogo con le modalità previste dallo statuto e, quindi, constata e dichiara che

sono qui presenti numero 32 (trentadue) associati sui 243 (duecentoquaran-

tatré) associati aventi diritto di voto.

L’assemblea è dunque regolarmente costituita come il Presidente accerta.

Iniziando quindi - dopo le comunicazioni di rito - la trattazione dell’Ordine

del Giorno, il Presidente informa l’assemblea circa la necessità di approvare

un nuovo testo di statuto al fine di recepire le previsioni di cui al D.M. n.

113428 del 2 agosto 2017. Dà quindi atto, che il detto nuovo testo di statuto

è stato in bozza inviato agli intervenuti ed è contenuto un documento che

viene consegnato a me notaio ai fini della allegazione. Dopo di chè il Presi-

dente invita l’assemblea a deliberare.

L’assemblea all'unanimità assume le seguenti

deliberazioni:

- viene approvato articolo per articolo e nel suo complesso il nuovo testo di

statuto quale risulta dal documento che si allega al presente atto sotto la let-

tera “A”.

Il risultato delle votazioni è stato accertato dal presidente.

Null’altro essendovi da deliberare l’assemblea straordinaria si conclude alle

ore quattordici e minuti quarantasei.

Del che il presente verbale, scritto da persona di mia fiducia e completato di

mio pugno che ne ho dato lettura al presidente che lo ha approvato e mi ha

dispensato dalla lettura dell’allegato.

Sottoscritto alle ore quattordici e minuti quarantasei.

Consta di fogli uno scritto per pagine tre sino a qui.

F.to:  Franco Cavallo       F.to:  Francesco Frattini -


